
2021-2022学年人教版三年级下册期末专项测试卷 数的认识与运算

填空题

1. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
用小数表示涂色部分。

 

 

2. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
计算50×70时，先算 × ，再在积的末尾添上 个0.

3. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
57比 多19；5的 倍是55。

4. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
像2.3、8.05、1.3和6.5这样的数叫

5. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
612÷3的商是 位数，商的中间有 个0，商是 ．

6. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
口算40×30，可以先算4×3，再在得数末尾添上 个0，结果是 。

7. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
25×40的积的末尾有 个0；350是7的 倍。

8. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
40个50是 ，是 个100。

9. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
玩具小汽车的价格比小飞机便宜4.8元，玩具小汽车 元，买一辆小汽车和一架小飞机

更
多
资
料
到
官
网
：
ht
tp
:/
/w
ww
.w
ul
ia
oj
z.
co
m

官
方
公
众
号
：
物
料
家
族



共要 元。

10. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
从360中连续减去6，最多可以减 次。

11. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
在横线上填上“>”“<”或“=”。

35×76 37×76                5千克 500克

450÷3 540÷6                120÷4 24÷8

12. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一辆货车上装了62袋大米，每袋大米约重48千克，估一估，该货车上大约装了 千克大

米，合 吨大米。

判断题

13. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
1.6-0.9=0.3。（   ）
A. 正确 　　B. 错误

14. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
用竖式计算小数加减法，小数点要对齐。（   ）
A. 正确 　　B. 错误

15. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
计算22×15时，可以先算22×5的积，再加上22×10的积。（   ）
A. 正确 　　B. 错误

16. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
6棵荔枝树一共产荔枝415千克，平均每棵荔枝树大约产荔枝70千克。（   ）
A. 正确 　　B. 错误

17. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一个因数的末尾有几个0，积的末尾也有几个0。

A. 正确 　　B. 错误

单选题
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